
Umrl je Edvard Kardelj
Umrl je revolucionar in politik, duhovni

vodja idej demokracije, samoupravljanja in so-
cializma, posebno pa še naš iskreni tovariš in
prijatelj.

Kako naj izrazim našo bolečino, kako naj
spregovorim o osebnosti Edvarda Kardelja in
njegovih idejah, ki so tako vsestransko in živo
vtkane v našo iivljenjsko prakso in temelje naše
samoupravne socialistične družbe —od daljnih
predvojnih začetkov pa vse do ciljev, ki jih je
videl jasne in nedvoumne kot rezultate svojega
in našega skupnega boja?

In vendar —umrl je politik in državnik, mi-
slec in humanist...

Vse svoje življenjske sile je Edvard Kardelj
posvetil revoluciji in boju delovnega človeka za
oblast ter pri tem brezmejno veroval v njegovo
ustvarjalno moč. To vero je vedno izpovedoval
v svojih teoretičnih in ideoloških razglabljanjih
ter v praktični svoji dejavnosti. Tak je bil tudipri
odpiranju perspektiv za akcijo subjektivnih sil v
naši razvijajoči se druibi: vedno protidogmati-
čen, vedno iščoč novih izkušenj in možnosti ra-
zvoja v nacionalnih in mednacionalnih okvirih,
pa predvsem v praksi gradeč svoja teoretična
stališča in politično dejavnost. Od tod jasne nje-
gove misli, izraiene v boju proti burioaznemu
libelarizmu in birokratskemu etatizmu. Takoje
vodil tudi zakododajno delo za razvoj držav-
neea in družbenega sistema, posvečujoč vedno
večjo pozornost delavskemu samoupravljanju v
temeljnih organizacijah združenega dela in v
krajevnih skupnostih kot osnovnima družbe-

noekonomskima celicama družbene ureditve
socialistične federativne republike Jugoslavi-
je...

Ko se nam rosi pogled, ko z neizmerno ža-
lostjo še ne dojemamo te nenadomestljive izgu-
be, čutimo in vemo, da bo vedno med nami iiva
njegova beseda, ki jo je izrekel tudi na našem
zadnjem srečanju ob našem občinskem praz-
niku leta 1975: »Spodnji del Ljubljane (mislilje
na Moste-Polje, na Zadobrovo, Vevče, Zalog
in Zadvor) je bil vedno delavski in rdeč. Prav tu
je imelapred vojno komunistična partija močno
ilegalno organizacijo, v vseh legalnih društvih,
ki so delovala na tem področju, pa je imelapa-
ritja svoje pozicije. In kot so se Ijudje zavedali
takrat, za kaj se borijo, se zavedajo tudi danes,
kajso v povojnih letih dosegli. A čeprav so do-
sežki znatni, z njimi nikakor ne smemo biti za-
dovoljni, ker hočemo, da je naše iivljenje še bo-
gatejše. Žrtve, ki sta jih povzročila revolucija in
narodnoosvobodilna vojna, nas morajo voditi,
da bo naš bodočinapredek v občini, v Ljubljani
še večji.«

Obljubljamo, da bomo v bodoče hodili po
poti, kijoje vedelin videl Edvard Kardelj, s tem
da bomo njegove ideje in napotke, ki jih je
vedno rad dajal, praktično izpolnjevali.

SLA VA EDVARDU KARDEUU!
(Odlomki iz govora predsednika občinske
konference SZDL Vlada Črneta na žalni seji
vodstev družbenopolitičnih organizacij in ob-
činske skupščine Ljubljana Moste-polje 11.
februarja 1979.)


